



Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας

Σύμβαση παροχής υπηρεσιών συντήρησης και μεταφοράς του λογισμικού διαχείρισης της βιβλιοθήκης του Τ.Ε.Ε. σε νέο εξυπηρετητή συνολικού ποσού ευρώ 3.000,00 € πλέον Φ.Π.Α.

Στην Αθήνα σήμερα, 30/10/2015, στα γραφεία του Τ.Ε.Ε. (Κεντρική Υπηρεσία), Νίκης 4, 105 63, τα κατωτέρω συμβαλλόμενα μέρη, ήτοι:

α) *Αφενός μεν* το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας», που εδρεύει επί της οδού Νίκης 4, 105 63 ΑΘΗΝΑ, με Α.Φ.Μ. 090002260, που υπάγεται στη Δ.Ο.Υ. Δ' Αθηνών και εκπροσωπείται νόμιμα από τον Πρόεδρο, κ. Γιώργο Ν. Στασινό, αναφερόμενο εφ' εξής ως «**Τ.Ε.Ε.**»,

β) *Αφετέρου δε* η ομόρρυθμη εταιρεία με την επωνυμία «**ΜΑΡΙΑ ΜΑΡΜΑΤΑΚΗ-ΜΟΛΧΟ ΓΕΩΡΓ. ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΗΣ Ο.Ε.**» και το διακριτικό τίτλο «**ELIDOC ΟΕ**», που εδρεύει επί της οδού Ηρακλείου 162-164, 111 42 Ριζούπολη, με Α.Φ.Μ. 082303660, που υπάγεται στη Δ.Ο.Υ. ΙΔ' Αθηνών και εκπροσωπείται νομίμως από την ομόρρυθμο εταίρο της κα Μαρία Μόλχο του Μάρκου, κατοίκου Πεύκης κατόχου Α.Δ.Τ. Χ 188702, αναφερόμενη εφ' εξής ως «**ELIDOC**»,

αφού έλαβαν υπόψη τους ότι:

- Με την υπ' αρ. Γ1/Σ18/2015 απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής (εφ' εξής αναφερόμενης ως «ΔΕ») του Τ.Ε.Ε. αποφασίστηκε η ανάθεση της παροχής υπηρεσιών συντήρησης και μεταφοράς του λογισμικού διαχείρισης της βιβλιοθήκης του Τ.Ε.Ε. σε νέο εξυπηρετητή στην ELIDOC, με κόστος ανερχόμενο στο ποσό των τριών χιλιάδων Ευρώ (3.000,00€), συμπεριλαμβανομένων νόμιμων κρατήσεων, πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α 690 €. Η διάρκεια της συντήρησης συμφωνείται μέχρι τις 31/12/2015, ενώ στις υπηρεσίες περιλαμβάνονται: α) η εγκατάσταση του λογισμικού σε νέο εξυπηρετητή που θα παρέχει το Τ.Ε.Ε., β) η μεταφορά δεδομένων στο νέο εξυπηρετητή, γ) η δοκιμαστική λειτουργία του νέου εξυπηρετητή, δ) η οριστική μετάπτωση των δεδομένων λειτουργίας.
- Η ELIDOC διαθέτει την αναγκαία προς τούτο εξειδικευμένη εμπειρία και γνώση στο χώρο της συντήρησης και μεταφοράς λογισμικού σε άλλους εξυπηρετητές.
- το Τ.Ε.Ε. αποφασίζει να αναθέσει στην ELIDOC και η ELIDOC συμφωνεί να αναλάβει την παροχή των προεκτιθέμενων υπηρεσιών με τους κατωτέρω όρους και συμφωνίες, που αποδέχεται ανεπιφύλακτα.

συμφωνούν, συνομολογούν και συναποδέχονται τα εξής:

ΑΡΘΡΟ 1

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΔΙΑΡΚΕΙΑ - ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ

Η ELIDOC αναλαμβάνει μέχρι την 31/12/2015 να συντηρήσει και να μεταφέρει το λογισμικό διαχείρισης της βιβλιοθήκης του Τ.Ε.Ε. σε νέο εξυπηρετητή και δη α) την εγκατάσταση του λογισμικού σε νέο εξυπηρετητή που θα παρέχει το Τ.Ε.Ε., β) τη μεταφορά δεδομένων στο νέο εξυπηρετητή, γ) τη δοκιμαστική λειτουργία του νέου εξυπηρετητή, δ) την οριστική μετάπτωση των δεδομένων λειτουργίας.

ΑΡΘΡΟ 2

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Η σύμβαση άρχεται με την υπογραφή της παρούσας και λήγει την 31/12/2015.

ΑΡΘΡΟ 3

ΠΟΙΟΤΙΚΗ – ΠΟΣΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ

Η πιστοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών της ELIDOC θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής του Τ.Ε.Ε., όπως αυτή ορίστηκε με την υπ' αρ. Γ6/Σ2/2015 (ΑΔΑ ΩΝΗ146Ψ842-ΒΞ2) απόφαση της ΔΕ του Τ.Ε.Ε. (όπως τροποποιήθηκε με την υπ' αρ. Α2/Σ20/2015 απόφαση αυτής (ΑΔΑ ΩΩΣΣ46Ψ842-ΑΩΙ), η οποία θα βεβαιώνει την καλή εκτέλεσή τους.

Οι Υπεύθυνοι Παραλαβής θα ελέγχουν τον τρόπο με τον οποίο η ELIDOC εκτελεί τους όρους της σύμβασης και θα προβαίνουν εγγράφως σε συστάσεις και υποδείξεις σε αυτήν, εφ' όσον διαπιστωθεί απόκλιση. Η ELIDOC υποχρεούται να συμμορφώνεται προς τις ανωτέρω υποδείξεις και συστάσεις.

ΑΡΘΡΟ 4

ΑΜΟΙΒΗ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Η συνολική δαπάνη του Τ.Ε.Ε. θα ανέλθει στις τρεις χιλιάδες Ευρώ (3.000,00 €), πλέον ΦΠΑ 23%.

Η πληρωμή της ELIDOC θα γίνει μετά την πιστοποίηση της οριστικής παραλαβής από την αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του Τ.Ε.Ε., με Πρωτόκολλο Οριστικής Παραλαβής και την έκδοση Απόφασης για την έγκριση καταβολής από τη ΔΕ του Τ.Ε.Ε.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ- 0889.01

Η ELIDOC υποχρεούται στην έκδοση τιμολογίου, επί του οποίου θα γίνονται οι νόμιμες κρατήσεις και η παρακράτηση φόρου. Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εξόφληση του τιμολογίου αποτελούν η προσκόμιση φορολογικής και ασφαλιστικής ενημερότητας της ELIDOC.

ΑΡΘΡΟ 5

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Καθ' όλη τη διάρκεια παροχής των υπηρεσιών, η ELIDOC υποχρεούται να συνεργάζεται με τις αρμόδιες Υπηρεσίες του Τ.Ε.Ε. και να λαμβάνει υπόψη τις οποιεσδήποτε παρατηρήσεις αυτών σχετικά με την εκτέλεση των υπηρεσιών. Η

ELIDOC οφείλει να ενεργεί με επιμέλεια και φροντίδα, ώστε να εμποδίζει πράξεις ή παραλείψεις, που θα μπορούσαν να έχουν αποτέλεσμα αντίθετο με το συμφέρον του T.E.E.

Η παροχή των υπηρεσιών θα γίνει από προσωπικό της ELIDOC κατάλληλα εκπαιδευμένο και έμπειρο, το οποίο αυτή εγγυάται ότι διαθέτει για την εν λόγω παροχή, καθώς και συνεργάτες που διαθέτουν την απαιτούμενη εμπειρία, τεχνογνωσία και ικανότητα ώστε να ανταποκριθούν πλήρως στις απαιτήσεις της σύμβασης, υπόσχεται δε και βεβαιώνει ότι θα επιδεικνύουν πνεύμα συνεργασίας κατά τις επαφές τους με τις αρμόδιες Υπηρεσίες του T.E.E. ή με τα εκάστοτε υποδεικνυόμενα από αυτές πρόσωπα. Η ELIDOC είναι αποκλειστικά υπεύθυνη για την ποιότητα της εργασίας του προσωπικού και των συνεργατών της.

Η ELIDOC θα είναι πλήρως και αποκλειστικά μόνη υπεύθυνη για την τήρηση της ισχύουσας νομοθεσίας, ως προς το απασχολούμενο από αυτήν προσωπικό, για την εκτέλεση των υποχρεώσεών της από την παρούσα σύμβαση. Σε περίπτωση οποιασδήποτε παράβασης ή/και ζημίας που προκληθεί στις Υπηρεσίες του T.E.E. ή σε τρίτους, υποχρεούται μόνη αυτή προς αποκατάστασή τους.

Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η ELIDOC οφείλει να πράξει ό,τι κρίνεται εκ των περιστάσεων αναγκαίο για την άρση των συνεπειών της, η δε απόδειξη αυτής βαρύνει εξ ολοκλήρου την ELIDOC, η οποία υποχρεούται, μέσα σε δέκα (10) εργάσιμες μέρες από τότε που συνέβησαν τα περιστατικά που συνιστούν την ανωτέρα βία, να τα αναφέρει εγγράφως και να προσκομίσει στις Υπηρεσίες του T.E.E. τα απαραίτητα αποδεικτικά στοιχεία. Σε περίπτωση παράτασης της κατάστασης ανωτέρας βίας για χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των εξήντα (60) ημερολογιακών ημερών, οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη θα δικαιούται να καταγγείλει αζημίως την παρούσα και τα συμβαλλόμενα μέρη θα εκκαθαρίζουν τις μέχρι τότε εκκρεμείς συναλλαγές τους.

Η ELIDOC δεν έχει δικαίωμα, χωρίς προηγούμενη έγγραφη έγκριση της αναθέτουσας αρχής, να αναθέσει οποιοδήποτε μέρος ή το σύνολο του έργου υπεργολαβικά σε τρίτο. Σε κάθε περίπτωση, την πλήρη ευθύνη για την επιτυχή παροχή των υπηρεσιών φέρει αποκλειστικά η ELIDOC.

Καθ' όλη τη διάρκεια της σύμβασης, αλλά και μετά την λήξη ή λύση αυτής με οιονδήποτε τρόπο και από οποιαδήποτε αιτία, η ELIDOC αναλαμβάνει την υποχρέωση να τηρήσει εχεμύθεια ως προς τις εμπιστευτικές πληροφορίες και τα στοιχεία που σχετίζονται με τις δραστηριότητες του T.E.E. και να μη γνωστοποιήσει σε οποιοδήποτε τρίτο, οποιαδήποτε έγγραφα ή/και πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση της κατά την εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεών της. Επίσης αναλαμβάνει την υποχρέωση να μην γνωστοποιήσει οποιοδήποτε έγγραφο ή/και πληροφορία που σχετίζεται με τις υπηρεσίες που θα εκτελέσει χωρίς την προηγούμενη έγγραφη έγκριση του T.E.E. Ειδικότερα, όλα τα πληροφοριακά στοιχεία, γραπτά και προφορικά, που θα περιέλθουν στην αντίληψη της ELIDOC κατά την παροχή των υπηρεσιών, θεωρούνται εμπιστευτικά και δεν επιτρέπεται να γνωστοποιηθούν ή δημοσιοποιηθούν. Η ELIDOC οφείλει να κρατά μυστική κάθε πληροφορία που περιέρχεται στην αντίληψή της και δεν αποκαλύπτει τέτοιες πληροφορίες σε τρίτα πρόσωπα, ενώ επιβάλλει την υποχρέωση αυτή και στους συνδεδεμένους με αυτήν με οιονδήποτε τρόπο για την παροχή των συμφωνούμενων υπηρεσιών. Η ELIDOC δύναται να αποκαλύπτει εμπιστευτικές πληροφορίες σε όσους

από το προσωπικό και τους συνεργάτες της ασχολούνται άμεσα με την παροχή των υπηρεσιών και διασφαλίζει ότι αυτοί είναι σε πλήρη γνώση και συμφωνούν με τις υποχρεώσεις εμπιστευτικότητας και εχεμύθειας.

Η ELIDOC απαγορεύεται να εκχωρήσει, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση του Τ.Ε.Ε., σε οποιονδήποτε τρίτο τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματα που απορρέουν από την παρούσα σύμβαση.

ΑΡΘΡΟ 6 **ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ-ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ**

Σε περίπτωση μη εκτέλεσης ή μη προσήκουσας ή μη έγκαιρης εκτέλεσης των όρων της παρούσας σύμβασης, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, η ELIDOC κηρύσσεται έκπτωτη με Απόφαση της ΔΕ του Τ.Ε.Ε., άλλως παρέχεται στο Τ.Ε.Ε. δικαίωμα αζήμιας καταγγελίας της παρούσας με άμεση ισχύ. Στην περίπτωση αυτή το Τ.Ε.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να αξιώσει από την ELIDOC την καταβολή αποζημίωσης για οποιαδήποτε ζημία, άμεση ή έμμεση, υποστεί.

ΑΡΘΡΟ 7 **ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ**

Η παραίτηση από οποιοδήποτε δικαίωμα απορρέει από την παρούσα σύμβαση ισχύει μόνον όταν έχει υποβληθεί εγγράφως, η δε επίδειξη επιείκειας ή ανοχής από οποιοδήποτε συμβαλλόμενο μέρος δεν δημιουργεί προηγούμενο, ούτε κωλύει την επίκληση επί σκοπώ πλήρους ικανοποιήσεως, δικαστικώς ή εξωδίκως, οποιουδήποτε δικαιώματος.

Τυχόν ακυρότητα οποιουδήποτε από τους όρους της παρούσας σύμβασης δεν επιφέρει την ακυρότητα και των υπολοίπων, οι οποίοι και θα εξακολουθούν να ισχύουν.

ΑΡΘΡΟ 8 **ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΚΑΙΟ**

Η παρούσα σύμβαση διέπεται από το ελληνικό δίκαιο. Για όλα τα λοιπά θέματα της παρούσας ισχύουν οι κείμενες διατάξεις που ρυθμίζουν τους όρους και προϋποθέσεις περί ανάληψης υποχρεώσεων και περί προμηθειών του Δημοσίου και ιδίως του Ν. 2286/95 «Προμήθειες του Δημόσιου τομέα» (ΦΕΚ 19 Α΄/95), του Π.Δ. 370/95 (ΦΕΚ 102 Α΄/95) «Προσαρμογή της Ελληνικής νομοθεσίας περί Προμηθειών του δημοσίου τομέα προς το Κοινοτικό Δίκαιο», του Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ 150 Α΄/10.7.2007) «Κανονισμός Προμηθειών του Δημοσίου», του Π.Δ. 60/2007 (ΦΕΚ 64/16-3-2007) «Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/18/ΕΚ «περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών και υπηρεσιών» και του Ν. 2690/99 (ΦΕΚ 45 Α΄/99) «Περί κύρωσης του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες διατάξεις», όπως ισχύουν.

ΑΡΘΡΟ 9 **ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ**

Για κάθε διαφορά που απορρέει, αμέσως ή εμμέσως, από την παρούσα σύμβαση και αφορά την ερμηνεία ή/και την εκτέλεσή της αρμόδια είναι αποκλειστικά τα δικαστήρια των Αθηνών.

15SYMV003276427 2015-11-10

Οποιαδήποτε τροποποίηση ή συμπλήρωση της παρούσας σύμβασης είναι ισχυρή μόνο εφ' όσον γίνει εγγράφως και προσυπογραφεί από αμφοτέρους τους συμβαλλομένους.

Η παρούσα σύμβαση αποτελεί σύμβαση ανάθεσης παροχής ανεξαρτήτων υπηρεσιών και δεν αντιβαίνει στις διατάξεις του Π.Δ. 164/2004 σχετικά με τις «Ρυθμίσεις για τους εργαζόμενους με σύμβαση ορισμένου χρόνου στο δημόσιο τομέα» (ΦΕΚ 134/Α/19-07-2004).

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε η παρούσα σύμβαση, η οποία αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε για το περιεχόμενό της, υπογράφηκε νόμιμα από τους συμβαλλόμενους, σε τρία (3) όμοια και ισόκυρα πρωτότυπα, εκ των οποίων (2) έλαβε το «Τ.Ε.Ε.» και (1) η ELIDOC για κάθε νόμιμη χρήση.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

**Για το Τ.Ε.Ε.
Ο Πρόεδρος**

**Για την ELIDOC
Η νόμιμη εκπρόσωπος**

Γεώργιος Ν. Στασινός

Μαρία Μ. Μόλχο